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Le pére de Charlotte a acheté un scooter a 1259 € et un casque al65 €
Combien doit-il payer en tout ?
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Le marchand de glace a gagné 2652 € au mois d’aodt. Il a perdu 286 € au mois de
septembre, puis a gagné 462 € au mois d’octobre.
Combien a-t-il gagné sur ces trois mois ?
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Yves, Pascal et Nathalie se répartissent des frais de voyage qui s’élévent a 372 €.
Nathalie donne 75 € ; Yves donne 8 € de moins qu’elle ; Pascal paie le reste.
Quelle somme d’argent chacun a-t-il donnée ?
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Le péere de §harlotte a acheté un scooter a 1259 € et un casque al65 €
Combien doi¥il payer en tout ?
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Le marchand de glace a gagné 2652 € a\y mois A ao(t. Il a perdu 286 € au mois de
septembre, puis a gagné 462 € au mois d\gcifbre.

Combien a-t-il gagné sur ces trois mghs ?
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Yves, Pascal et Naphalie se répartissent des frais de voyage qui s’é[§vent a 372 €.
Nathalie donne /5 € ; Yves donne 8 € de moins qu’elle ; Pascal paie [§reste.
Quelle sompfie d’argent chacun a-t-il donnée ?
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